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АТ «УКРПОШТА» – СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В 

УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ 

Вальковець В.В., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня 

Юськів Б.М., д. пол. н., к. е. н., професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

АТ «Укрпошта» – національний оператор поштового зв'язку України, яка є 

членом Всесвітнього поштового союзу з 1947 р. Підприємство «Укрпошта» 

функціонує як самостійна господарська одиниця з 1994 р. Йому також 

належить «Дирекція розробки знаків поштової оплати», що випускає офіційні 

поштові марки та інші знаки поштової оплати Україною. У 2006 р. Укрпошта 

здійснила стрімкий прорив на нові ринки: пересилання міжнародних 

електронних переказів в іноземній валюті (15 березня 2006 р. вперше в Україні 

було здійснено обмін переказами в Євро з Португалією) і пересилання 

міжнародних згрупованих поштових відправлень "Консигнація" (спільні 

проекти з Поштою Словаччини, а також Фінською поштою та АТ «Дойче 

Пост»). 

«Укрпошта» надає споживачам понад 50 видів послуг. Окрім суто 

поштових, це – послуги фінансові, логістики, кур'єрські, транспортні, рекламні, 

послуги засобів зв'язку, реалізація карток попередньої оплати за послуги 

зв'язку, доступу до мережі Інтернет тощо. 

Як вказано на офіційній Інтернет-сторінці, основними пріоритетами 

розвитку технічної та технологічної інфраструктури підприємства: 

– автоматизація надання послуг та обробки інформації; 

– розвиток корпоративної комунікаційної мережі; 

– впровадження автоматизованих робочих місць для надання послуги 

"Міжнародний електронний переказ в іноземній валюті"; 

– оновлення технологічного автотранспорту й удосконалення системи 

транспортної логістики; 
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Пріоритетними завданнями «Укрпошти» є впровадження і розвиток нових 

комерційних проектів, поштово-фінансових послуг, здійснення технологічної 

модернізації, удосконалення операцій продажу послуг, підвищення культури 

обслуговування клієнтів, поліпшення якості роботи пошти, поглиблення 

співпраці з корпоративними клієнтами [1]. 

Традиційно пошта асоціюється переважно з листами в конвертах, марками, 

глянцевими листівками та посилками, але запорукою успіху цієї компанії є 

уміння відповідати вимогам часу, постійно триматися умов сучасних тенденцій. 

Основними перевагами роботи АТ «Укрпошти» є те, що підприємство, по-

перше, працює навіть там, де не працює жоден банк, і представлене в усіх 

куточках країни. По-друге, гарантія надійності, оскільки це державне 

підприємство, котре існує на ринку багато років і має великий досвід надання 

поштових і фінансових послуг. За будь-якої складної економічної ситуації в 

країні воно завжди забезпечувало своєчасне та надійне отримання пенсій і 

грошових переказів. На сьогодні АТ «Укрпошта» працює над розширенням 

системи грошових переказів національних і міжнародних систем. У проекті 

створення на основі підприємства поштового банку, першим кроком до якого є 

реальне впровадження інноваційних продуктів (мобільного банкінгу, мережі 

платіжних терміналів самообслуговування), які допоможуть оцінити потенціал 

ринків і сформувати первинну клієнтську базу для подальшого розширення 

власних фінансових послуг.  

 Міжнародний досвід демонструє, що забезпечення надання поштових 

послуг клієнтам поряд з наданням допомоги, дозволяє досягати більш 

ефективних результатів роботи. 

Завдяки виконанню стратегії «Укрпошта» планує за 5 років збільшити 

дохід від діяльності підприємства в три рази до 13 млрд грн та займати більш 

35% ( при реальних показниках 33%) ринку поштово-логістичних послуг[2]. Це 

буде забезпечене інтенсивною роботою у сегменті доставки посилок, 

міжнародного обміну та фінансових послуг. 



 

11 

 

Спрощення продуктової лінійки, запуск спеціальних продуктів для e-

Commerce та оптимізація логістики дозволить «Укрпошті» пересилати 2,2 

посилки на особу на рік, порівняно з 0,5 посилки на 2022 рік. У рамках 

глобальної світової тенденції «Укрпошта» планує надавати доступ до базових 

фінансових послуг і конвертувати близько 35% готівки до cashless-сегменту, 

оскільки мережа підприємства складає 11,6 тис. відділень по всій території 

країни та є доступною для 100% населення України. 

Поряд із цим, важливими факторами є виведення мережі відділень 

компанії на сучасний рівень і побудова ефективної логістичної мережі з 

використанням новітніх технологій, які базуються на зміні підходу до 

організації роботи та підвищенні індивідуальної продуктивності працівників 

«Укрпошти». 

Впровадження нової концепції є реальним, оскільки протягом тестового 

періоду команді «Укрпошти» вже вдалося досягти динамічного зростання за 

ключовими показниками діяльності. Приріст обсягів внутрішніх посилок склав 

36% порівняно з аналогічним періодом 2015 року, приріст імпортних посилок 

становить 20%, а експортних – 24%. 

Отже, АТ «Укрпошта» трансформується, модернізує поштові відділення, 

залучає професійні кадри, прагне надавати споживачам якісний сервіс. 

Пріоритетними для підприємства залишається досягнення потрібних для 

споживача цілей – високої якості обслуговування, надійності та швидкості 

доставки. 

Використані джерела 

1. Офіційний сайт «Укрпошти», https://www.ukrposhta.ua/ua/pro-ukrposhtu 

2. Статистика популярності поштових сервісів серед підписників «Ранкової 

пошти», https://www.ar25.org/article/statystyka-populyarnosti-poshtovyh-servisiv-

sered-pidpysnykiv-rankovoyi-poshty.html 
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